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Question 3.1.3

Section en [ Section en P

Moment fléchissant (N.mm) 5 1 9 8 O O 3 5 5 U O O

Diométre section (mm) 4 8 4 O

Moment quadratique (mm 7 8 6 O 5 7 6 1 8 5 6 6 4

Contrainte maximale (MPa) 4 7 ) 8 7 5 6 ) 5

Question 314 Section la plus sollicitée: section en P

Question 3.2.1

Valeur de la contrainte maximale évaluée par logiciel:110 MPa

Question 3.2.2

Valeur du coefficient de concentration de contrainte (K>:110:26,5= 1,95
explication: changement brusque de section, faible rayon de raccordement

Question 3.2.3

Résistance mécanique de larbre
(réponse + Jjustification) 110 < 580 => Le matériau convient,




